

富豪征婚车队现身仙林大学城

20名千万富豪集体征婚,报名女性将进行海选

限量版劳斯莱斯、林肯加长房车、保时捷跑车……昨天上午,一个由8辆名车组成的豪华车队驶上南京街头,并现身仙林大学城,吸引了无数人的目光。每辆车的车身两侧均标有“富豪相亲”大字,引来大学生们和路人议论纷纷。

□快报记者 顾元森 文/摄



豪华车队现身仙林大学城

街头豪华车队遭市民围观

昨天上午9点多,3辆保时捷跑车依次驶至位于新模范马路旁边的南京邮电大学东门,每辆车的两侧车门均贴有大幅广告,上面写有“南京首届富豪相亲会”字样。3辆名车停在路边后,立即引来了无数路人围观,“平时在街头偶而会看到一辆名车,3辆清一色的保时捷名车排在一起,真是少见!”市民程先生咂了咂嘴。

过了一会,这3辆车驶往后标营,此时路边已经停了2辆林肯加长房车,还有1辆奔驰房车,最吸引眼球的是1辆劳斯莱斯老爷车。7辆豪车连同一辆大型花车一字排开,往仙林大学城方向驶去。

车队在南师大仙林校区附近

停下后,不少大学生围了上来,有的学生拿出手机、相机,忙着为名车拍照,一边赞叹:“南京的有钱人还真不少呢,全是顶级名车。”不少女生看到豪华车队上面的征婚字样,大都在一边围观,但并没有人主动上前询问。

据了解,这次豪车巡游是南京龙虎网联合一家婚恋机构举行的,目的是为富豪们征婚。至于车队为什么要到大学城巡游,主办方并不讳言:“大学城里美女云集,这样做针对性也强一点。”

20位富豪集体征婚

“现在已经有20名富豪报名参加我们的活动了,身家全部在千万以上,其中有2名身家过亿。”主办方称,这个豪华车队除了到仙林

大学城,还要到浦口、江宁大学城巡游。豪车巡游只是富豪相亲会的一项活动内容,接下来主办方将对报名的女性进行海选、面试,最后确定30名女性参加一个相关PARTY。之后进行第二轮海选、面试,最后敲定20人,与富豪们作进一步交流。主办方称,富豪们参加此次活动的报名费是1.5万元,欢迎18岁到40岁的单身女性报名,免收报名费。

据了解,富豪们没有参加此次豪车巡游活动,驾驶员大都是富人们的司机。记者联系到了一位报名的王姓富豪。32岁的王先生称,他是南通人,目前从事软件业,在南京开有一家公司,在香港拥有一家分公司,至于他的资产,“名下资产,大概三四千万吧。”王先生称,

由于一直忙于事业,耽误了婚姻大事,这次活动对于他来说是一个机会,“希望女方温柔贤惠、懂事,孝顺父母,懂生活,有品味,家庭观念强。”至于女孩会不会冲着他的资产,王先生不否认可能会有这种情况,但他表示:“关键还是靠自己的判断,每个人都有追求自己幸福的权利,机会对于双方都是平等的。”

炫富? 相亲? 还是炒作?

南京邮电大学的大四女生小张对此有些不以为然:“我感觉富人们太张狂了!用这种名车巡游的方式吸引人,我感觉富人们是在炫富,不像是真心相亲的。”小张称自己不会报名参加这样的活动:“我感觉与富豪地位不对称,我还是愿意和喜欢的人一起奋斗,拥有自己的生活,不一定要有很多钱,自己感觉幸福就好。”

南京师范大学一名姓陈的大三学生观点与小张不同:“我觉得这种方式没什么不好呀。现在哪个人不追求物质?富人不代表没有真感情呀!”陈同学表示,如果男方经济基础好,而女方有事业上的追求,男方可以提供更大的平台和更多帮助。但陈同学并不打算报名参加这样的活动,“富人的要求肯定很高,我对自己没自信。”

50多岁的陈女士也在围观,她感觉这样的活动似乎是在炒作,倒不是真的相亲,“通过这种方式

能找到合适的女孩吗?如果女孩报名,那可能就是看中了富豪们的钱,估计富人也不希望找到这样的女孩子。”陈女士表示,她不反对富豪们采取这种方式,但她绝不会让自己的女儿报名参加这样的活动,原因是“通过这种方式找到归宿的可能性不大”。

“结局未必乐观”

对于富豪相亲活动,南京大学社会学系有关专家称,不可否认,很多女孩会有“干得好不如嫁得好”的思想,抱着这种想法,必然降低了爱情和婚姻的尊严与价值。婚姻是种机会成本很高的选择,选择A就意味着放弃了B。但是,选择的过程更多的应该是建立在平等的基石上。无论男女,不论财富、社会地位,在爱情和婚姻面前,都应该平等追求。

富豪与应征的女性,本身存在巨大的经济反差,失去平等的物质基础,在此基础上很难奢谈平等、爱情,完全摒弃精神的追求,实在算不上完满的婚姻,所以这种富人相亲活动结局未必乐观。

专家表示,很多富豪并不想这么高调征婚,但是囿于自己的圈子限制,采取这种方式。但这样做往往使得自己成为被炒作的对象,热热闹闹地炒作过后,往往找不到自己想要的另一半,无数富豪相亲会已经证明了这一点。